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Arneson Auction Service  EST 1937 
Registered Wisconsin Auctioneer #836 
James Arneson: Neillsville, WI. 715-797-1319 

Antiques & Collectibles Auction 
DeForest, Wisconsin       Sunday March 20th, 2011 

Comfort Inn   5025 Cty Rd V 
Preview: 9:00am      Start Time: 10:30am 

E-Mail...ArnesonAuctions@Whats4Sale.Biz     
Website…..Whats4Sale.Biz 

Clerk/Cashier/Web Manager:   
Ed Newman: Sparta, WI. 608-797-5086 

 
 

Terms: Cash, Check, MasterCard, Visa, Discover w/fee, WI Sales Tax 
 

No Onsite Buyers Fee!!    No Onsite Buyers Fee!!    No Onsite Buyers Fee!! 
 

 
 

Broadcast live online thru Proxibid. Use your computer to Participate from the  
comfort of your own home or office. Learn more at Proxibid.com 

 

 
# Description Sold 

1 
(4) Stroh's Beer Steins; (3) Heritage IV Collector's Series Stroh's Detroit, MI Brewery Mugs and (1) 
Heritage "1" Series (Times the Money) 

 

2 (3) Collector Budweiser Beer Steins (Times the Money)   

3 (2) Miller High Life 1987 Great American Achievement Series Beer Steins (Times the Money)   

4 (3) Collector Miller Beer Steins   

5 (4) Grain Belt Beer Mugs   

6 (2) Misc. Beer Mugs (Mackinac Island, and Schmidt Beer collectors seris #4)   

7 Hamm St. Paul Vintage Beer Bottle with Original Cap   

8 (3) 1970's Pabst Blue Ribbon Tappers   

9 (4) 1970's Pabst Blue Ribbon Beer Glasses 6"H   

10 (2) Pabst Blue Ribbon Glass Beer Pitchers (9")   

11 (11) Beer Glasses: 9‐Grain Belt; 1‐Pabst Blue Ribbon; 1‐Tehuacan   

12 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

13 Vintage 1940s‐50s Hull Art Pottery Double Bud Vase (Pink)  9" Great Condition   

14 Vintage Hull Magnolia Matte USA‐13  4‐3/4"  Great Condition   

15 Vintage Hull USA 88 5‐1/2" Very Small Chip on Bottom Otherwise Great Condition   

16 Vintage 1940s Redwing #1294 Floral Vase  8"   

17 Vintage Weller Pottery Vase C4   7.5"   

18 Vintage 1940s Roseville "White Rose" Vase   8"   

19 Robinson Ransbottom Pottery Roseville, Creamer 5"H and Custard Dish 3"H (Has Hairline on each)   

20 (5) Spongeware Style 3.25"  Dishes   

21 (2) Candle Holders  6"   

22 Brass Bud/Flower Vase From India   9"   

23 Art Glass Etched Bud Vase   8.25"   
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24 Early Floral Design Cream and Sugar Set Bavaria Germany (Small Chip on Creamer Bottom)   

25 (2) Sets of Handpainted Salt and Pepper Shakers 1940's 1.75"H   

26 (3) Misc Cups; Wedgewood; Lefton; Great Britain   

27 Glass Creamer (5") & Sugar Bowl (3.5")   

28 (3) Vases‐ Ruby Red; Purple Amethyst; & Green   

29 Group of 4 misc. Glassware & Plates   

30 (3) Long Stem Depression Wine Glasses (One Chipped & Cracked)   

31 (2) Short Stem Depression Wine Glasses (One Chipped on Rim)   

32 Blue Balls Canning Jar  9"   

33 10" Green Deprssion Glass Divided Plate (Very Small Chip on Underside)   

34 11" Noritake Plate   

35 A Bell & A Vase   

36 Vintage "Airplane Type" Air Master 9" Fan   (Works)   

37 Vintage "Zip" Kwikway Co. 9" Fan   (Works)   

38 Vintage AC. Gilbert Co. 10" Fan   (Fan Works) (Does Not Oscilliate)   

39 Vintage "Super Lectric 12" Fan   (Fan Works) (Does Not Oscillate)   

40 Vintage "Victor Junior" 12" Fan  (Fan Works) (Does Not Oscillate)   

41 Vintage Westinghouse 13" Fan  (Fan Works) (Does Not Oscillate)   

42 (2) 7" Thermometers "Nervo Distributors" and "LaMere Insurance Agency"    

43 14" Virgil Johnson Trucking Wis. Dairies Advertising Thermometer   

44 17" Chew Mail Pouch Tobacco Advertising Thermometer   

45 16.5" Vintage Coca‐Cola Thermometer   

46 16.5" Reproduction Vintage Coca‐Cola Thermometer   

47 27" Ideal School Supply Co. Jumbo Double Scale Thermometer   

48 27" Vintage Sun Drop "Golden Cola" Metal Thermometer. Missing the Thermometer Glass Tube   

49 
Turn of Century Buffalo Brand Fancy Salted Peanuts 10lb. Tin Container by FM Hoyt & Co. Amesbury MA 
9.75"H (Large Dent in Back) 

 

50 (2) All American Cloth 25lb. Hard Lead Shot Bags   

51 Bronze Boat Bell 7"H   

52 Pair of Yamatar Binoculars with Case Missing Lens Caps   

53 Vintage Purse & Head or Waist Band from India with the "Taj Mahal" Embroidery and Bead Work   

54 Pair of Childs/Doll Leather Shoes Missing a few Buttons   

55 Salt Glaze Four Gallon Monmouth IL Crock with Stone Handles ( Handle with Factory Glazed Error) 12"   

56 
Salt Glaze One Gallon Stoneware Preserve Jar "H.A. Ruklbut & Co.? 15 & 17 Randolph St. Chicago IL (No 
Cover)  9" H 

 

57 
Western Stoneware Co. Advertising Preserve Stoneware Jar for John Sexton & Co. Chicago IL 9.75"H (No 
Lid) (Small Chip on Front) 

 

58 
Extremely Rare Salesman Sample "Compliments I. W. Harper Nelson Co. Whiskey" Mini Stoneware 
Advertising Whiskey Jug (Very Small Chip on Rim) 2.5"H 

 

59 3"H Miniature Stoneware "Mercury" Jug 1lb. With Original Sticker (Used in Dentistry) (Maker Unknown)   

60 Redwing 10lb.? Stoneware "Mercury" Jar 6.25"H   

61 "Alligator Milk" Stone Advertising Jug 8.5"H   

62 Quart Size Stoneware Jug with Handle 8.5"H (Maker Unknown) (Good Condition)   

63 Half Gallon Whiskey Jugs with Handle, 8.75"H   
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64 Half Gallon Whiskey Jugs with Handle, 9"H   

65 Western Stoneware One Gallon Jug 10"H   

66 Brown Stoneware Jug with Handle Half Gallon 6.5"H (Maker Unknown) (Inside Rim Chip)   

67 Stoneware Jug with Handle Half Gallon 7.5"H (Maker Unknown)   

68 Red Wing Advertising Quebec Maple Syrup Stoneware Jug Detroit MI   9.5"H , (Chip on Outside Lip)   

69 Cider Pouring Stoneware Jug with Handle One Gallon 10"H   

70 Stoneware Jug "Beehive" Design with Handle 12.5"H (Chip on Bottom)   

71 Five Gallon Red Wing Stoneware Jug 18.5"H   

72 1962 Heineken Beer Chalkware Bar Display Given to Taverns  (Chips on Reverse) 20"H   

73 1930's Brass Hotel Service Bell with Green Depression Glass Ash Tray (Small Chip on Top)   

74 1960s Old Style Beer Tray  12"   

75 1962 Schlitz Beer Tray  12"   

76 Pabst Blue Ribbon Beer Tray  12"   

77 Grain Belt Beer Tary  13"   

78 1977 G. Heileman Brewing Company Inc. Comemorative Beer Tray  13"   

79 1977 Jacob Leinenkufel Brewery 110th Anniversary Beer Tray  13"   

80 Yusay Beer Tray  13"   

81 Walters Beer Tray  13"   

82 Moosehead Beer Tray  13"   

83 (2) Blatz Beer Trays: 12" and 13"  (Times The Money)   

84 (2) Olympia Beer Trays  (Times The Money)   

85 (4) Jax Beer Trays  13"   (Times The Money)   

86 (2) Beverage Trays: Prager Beer 11.5" and 7‐up 12"   (Times The Money)   

87 Set 4 of Grain Belt Brewery Metal Wall Hangings  2 at 14" and 2 at 9.5"   

88 (2) Pabst "PBR‐ME" Decorative License Plates   

89 Pabst Blue Ribbon Metal Advertising Sign  16"x 22"   

90 1991 Bud Light "Delivered Clean Fresh Taste" Metal Advertising Sign  24"x 24"   

91 Strohs Beer "Proudly Brewed in Minnesota"  Metal Advertising Sign  17"x 21"   

92 1978 Winston Metal Advertising Sign  17"x 21"   

93 1977 Salem Lights Metal Advertising Sign  17"x 21"   

94 2007 Schlitz Advertising Metal Sign  21"x 29"   

95 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

96 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

97 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

98 
Large 1890 German Hardcover Bible By Danks & Co. Chicago IL (Beautiful Illustrations)  Front & Back 
Cover Detached also Missing One Clasp 

 

99 
1974 Softcover Edition of Book Entitled "War Movies" By Castle Books 12" X 17.25" (Black and 
White/Color Pictures from Propaganda Movies, Faces of War, Anti War Movies, Special Effects, & More 

 

100 
Artist's Magnificent Ten (Limited to 500 Copies) (10) Unrivalled Paintings from Said Salah's Originals 
(Famous Saudi Arabian Artist) Produced on 20" X 16" Canvas Finished Paper Ready For Framing 

 

101 
(5) Record Albums including;(2)The Beatles 1962‐1966, The Beatles 1965‐1970, The Beatles Rubber 
Soul,  and Bat Man. (Albums all Present but Jackets in Rough Condition) 

 

102 
Mall Model 12A Gasoline Engine Chain Saw Operating Instructions and Part List (Mall Tool Company 
Chicago IL) 1940's (Great Reference Manual) (Oil Soiled‐Average Repair Shop Use) 
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103 1980's Winchester‐Western Ammunition Pocket Guide   

104 
(4) Case Operating Instruction Manuals Model P and PR Corn Pickers (All 2nd Edition)     (Times the 
Money) 

 

105 Case Operating Instruction Manual Model IS Corn Picker‐Sheller (5th Edition)    

106 
(8) Case Operating Instruction Manuals including;(5) Drawbars for Spike Tooth Harrows (All 1st 
Edition),(2) H‐Series Custom Disk Harrow, and Disk Harrows Model S Wheel Type (1st Edition)      (Times 
the Money) 

 

107 
(6) Case Operating Instruction Manuals including;(4) Forage Blower Model J2 (2nd Edition), Forage 
Blower (2nd Edition), and Field Forage Harvester with Quick Attaching Gathering Units (1st Edition) 
(Times the Money) 

 

108 

(7) Case Operating Instruction Manuals including;(4) Side Delivery Rake No. 170 Series High and Low 
Wheel (5th Edition), Side Delivery Rake No. 170 Series High and Low Wheel (4th Edition), 170 Series Side 
Delivery Rake (4th Edition), and Side Delivery Rake No. 170 Series High and Low Wheel (2nd Edition)      
(Times the Money) 

 

109 
(3) Case Operating Instruction Manuals including;(2) Elevator Model E2 (3rd Edition) and Elevator Model 
E2 (2nd Edition)    (Times The Money) 

 

110 
(4) Case Operating Instruction Manuals including;(4) Model H8B, H10B and H14B Hammermill (4th 
Edition), Auger Unloader and Mixer Blender T100 Series (1st Edition) and Stalk Shredder Model H (4th 
Edition)       (Times the Money) 

 

111 
(5) Case Operating Instruction Manuals including;(2) Model B and BH Series Tractor Plows 2, 3, 4, and 5 
Bottom (2nd Edition),(2) Tractor Plows BL and BLH Series 1 and 2 Bottom (2nd Edition), and Mounted 
Plows Eagle Hitch Model BER Series Two and Three Bottom (1st Edition)     (Times the Money) 

 

112 
(5) Case Operating Instruction Manuals including; Fertilizer Distributor Model U (3rd Edition), 
Windrower 9 Foot Model AW‐9 (3rd Edition), Power Mower Tractor Mounted Model E Series (2nd 
Edition), FC Series Field Cultivator, and RW4 & RW6 Farm Wagons (Times the Money) 

 

113 
(4) Case Operating Instruction Manuals including;(2) Tractor Spreader Model T6 (4th Edition) and (2) 
(5th Edition)     (Times the Money) 

 

114 (8) Magazine Ads including; Minneapolis‐Moline, Studebaker, Ford, Case, others   

115 
(2) VFW Foreign Service Magazines including; Christmas Issue 1936, 37th National Encampment 1936 
(Black American Porter)   Each in Good Condition  (Times the Money) 

 

116 (3) VFW Foreign Service Magazines:  April, July and September 1937 Good Condition (Times the Money)   

117 
(5) VFW Foreign Service Magazines including; March, July, and Sep‐Nov 1938 Each in Good Conditon    
(Times the Money) 

 

118 
(3) VFW Foreign Service Magazines including; January, February 1939 and April 1940  Each in Good 
Condition  (Times the Money) 

 

119 
(2) Coca‐Cola Reproduction Trays 1980's including; Norman Rockwell Barefoot Boy, and Norman 
Rockwell Old Oaken Bucket (Times the Money) 

 

120 1930's Railroad Signal Lamp by Handlan St. Louis MO 16"H   

121 1930's Railroad Signal Lamp by Adlake Chicago IL 16"H   

122 Antique "American" Metal Hand Press Shear 12"L and Roberts Hand Press Numbering Machine   

123 (10) Misc. Cocktail/Costume Rings (Watch Ring Not Working)   

124 (10) Misc. Cocktail/Costume Rings   

125 (10) Misc. Cocktail/Costume Rings   

126 (10) Misc. Cocktail/Costume Rings   

127 (4) Misc. Cocktail/Costume Rings  Marked 18K     (Times The Money)   

128 (4) Misc. Cocktail/Costume Rings  2‐Marked 18K  2‐Marked 14K     (Times The Money)   
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129 (9) Misc. Cocktail/Costume Rings and one Boy Scout Neckerchief slide   

130 
Pearl Designed Costume Jewelry Pin 2.75"L;  Floral and Gem Designed Costume Jewelry Pin 2.5"L;  Gold 
Plated Leaf Pin and Earring Set 

 

131 Gold Plated Necklace 8.25"L   

132 Easterling Mini Spoon Pin   

133 Porcelain Key Chain Hand with Fan 3.25"L   

134 
Vintage Gold Filled 20‐12K Gruen Ladies Wrist Watch (Works) and Vintage Tavannes Watch Co. Gold 
Pocket Watch 7‐Jewel. Not Working‐Loose Minute Hand 

 

135 Brusteito Hunting Knife with Norwegian Handmade Leather Sheath 9.5"L   

136 Hacceer Solingen Germany Hunting Knife with Sheath 7.5"L   

137 Western Boulder CO Hunting Knife with Sheath 8"L   

138 
(3) Misc. Hunting Knives including; EIG Cutlery Solingen Germany with Handmade Leather Sheath 
8.75"L, Kabar Hunting Knife 9"L, and Military Knife with Wood Handle and Metal Sheath 11.25"L     
(Times the Money) 

 

139 
(3) Misc. Pocket Knives including; Colonial Pat. No. 231064B 5"L, Remington 4"L, and Unknown Maker 
(Very Old) 3.75"L   (Times The Money) 

 

140 
(3) Misc. Knives including; Brass and Rosewood Knife, Union Carbide Adv. Knife and Pocket Knife   
(Times The Money) 

 

141 Ford Model "T" Wrench 10"L   

142 (2) Misc. Scopes including; Simmons 3 X 9 X 32 Wide Angle Hunting Scope, and Grossman Tru Line Scope  

143 Lenox Cake Server and Knife Set in Original Box   

144 Ronson 1960's Pat. No. 19023 Table Cigarette Lighter in Original Box   

145 Brass Ornate Framed Unicorn Designed Mirror 12.5"H   

146 (3) Vintage Advertising Adjustable Rulers; Nagel's Tavern, Boothe Hardware Co., and The Schneider Co.   

147 Pure Oil Co. Premium "Hansen's Service Station" East Ellsworth WI Advertising Broom/Mop Holder   

148 Antique 1930's Drafting Protractor Set in Case 9.5"L (Missing 1 piece)   

149 1950's Marx Toy Company US ARMY "Turnover Tank" No. 3 Wind Up Tin Toy 8"   Works  (Wood Wheels)   

150 1950's Marx Tin Litho Toy US ARMY Tank 9.5"L  Working??   

151 1930's Die Cast Aluminum Hubley Red Devil Racer No. 5 (Nice Original Condition) 9.5"L   

152 1940's Vintage Salesman's Sample? Cast Iron Dolley Toy Hand Cart and Cotton Bale 4.75"L   

153 1930's Marx Mercury NY Central Lines Wind Up Train Engine 8"L  Works‐Needs Cleaned & Oiled   

154 Bag of 150 "Banana" Marbles   

155 Bag of 200 "Cats Eye" Marbles   

156 Bag of 135 Misc. (Clear, Solid, Opalescent, Swirl, Bumblee & More….) Marbles   

157 Wind Up Doll Sitting & Playing Xylophone (Made in China) 8.5"H  Works  Age/Maker Unknown   

158 1950's Plastic Wind Up Racer Saunders Tool & Die Co. Aurora IL 7.5"L   

159 1950's Plastic Nodder Head Turtle Toy 4.5"L   

160 1920's Tin Litho Little Red Riding Hood 3 Piece Tea Set including; Plate, Saucer and Cup   

161 Mother & Daughter Breyer Toy Horses, 7" and 10.5"   

162 Breyer Co. Black Stallion Toy Horse 10.5"L   

163 Breyer Co. Palomino Horse Toy 8"L   

164 Breyer Reeve's Molding Co. Arabian Horse Toy 7"L   

165 Antique Black Americana Toy, Ramp Walker, Wooden (Original Clothes) Patent No. 2140275 USA 4.75"H  

166 Tootsietoy Sedan 4.25"L   
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167 (3) Misc. Banks including;(2) Pigs, 1 Glass 5.75"L and 1 Copper Clad 4.5"L, and 1 Pewter? Hippo 4.25"L   

168 
1940's Vintage General Electric Electronic Toy Record Player, Syracuse NY (Works but has little or no 
Sound otherwise in good condition) 12"L 

 

169 1950's Solid Color Marbles for Chinko‐Checko‐Marblo in Original Box 6"L   

170 Tin Fort Knox Bank 6"L  Combination unknown, missing on rubber bottom foot   

171 No. 7 Chalk Crayons in Original Wood Box from A.C. McClurg & Co. Chicago IL   

172 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

173 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

174 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

175 
1949 Case Operating Instruction Manual for Setting Up and Operating Case Model NCM Sliced Hay Baler 
(7th Edition) 

 

176 
(7) 1940s Case Operating Instruction Manuals including; VW‐VWTA Farm Gear (2nd, 3rd and 4th 
Editions) (Times the Money) 

 

177 
(7) 1940s Case Operating Instruction Manuals including;(6) Model VA Series Tractors, and Power Lifts on 
Model VC Tractors (Times the Money) 

 

178 
(6) 1940s Case Operating Instruction Manuals including; Rear Mounted Implements for Models VAC and 
VA Tractors with Case Eagle Hitch (Times the Money) 

 

179 
(3) Case Operating Instruction Manuals including; 1937 Model I Corn Picker Fourth Edition,(2) 1950s 
Model P and PR Corn Pickers (Times the Money) 

 

180 
(5) Case Operating Instruction Manuals including;(2) No. 44 Spreader, 140 and 180 Spreaders,(2) Model 
100, 115 and 135 Manure Spreaders 

 

181 
(6) Case Operating Instruction Manuals including; No. 70 Power Control Disk Harrow, No. 70‐E Power 
Control Tractor Harrow, SA Series Disk Harrow, Spring Tooth Harrow, H Wide Type Disk Harrow, and No. 
50 Series Disk Harrow (Times the Money) 

 

182 
(8) Case Operating Instruction Manuals including; No.17‐Hay and No.17PA Green Crop Combination 
Cylinder and Push Bar Loaders,(7) Tractor Levers on No. 170 Side Delivery Rake (Times the Money)  

 

183 
(4) Case Operating Instruction Manuals: (2) HS2 and HS2S Two Row Cultivators, CCB2 and CCb4 2 and 4 
Row Cultivators on CASE Model CC Tractor, VCB 2 and VCFA Two Row Cultivators (Times the Money) 

 

184 
(8) Case Operating Instruction Manuals including;(2) Roto‐Cleaner on Model A‐6 and G Combines,(3) 
Straw Spreader Attachments, Model 77 and 80 Combines Equipped with Grain Bin, Models P and PR 
Corn Pickers Equipped with P‐I Recleaner and Model J2 Blower (Times the Money) 

 

185 
(6) Case Operating Instruction Manuals including;(3) Power Shaft Shields for Tractor Power Driven 
Machines,(2) Mounted Break‐Away Plow for Eagle Hitch Tractor Models E20R, E22R, E24R, and No. D70 
Series Disk Plow (Times the Money) 

 

186 
(8) Case Operating Instruction Manuals including;(4) Model E2 Elevators,(2) Models H‐8B, H‐10B and H‐
14‐B Hammer Mills, 34 Foot and 38 Foot Conveyors Model EH Elevator, and Model EUC Utility Carrier 
Model VA Series Tractor (Times the Money) 

 

187 (8) Golf Balls Packs:  Pinnacle Gold, Spalding Moliter 422, and Wilson Smart‐Core (Times the Money)   

188 
(2) Misc. Pieces including; Early Military Bayonet 22.5"L, and 1950's Brite‐Bore Gun Cleaning Rod The 
Mill‐Rose Co. Cleveland OH 

 

189 
Vintage, Heavy (46lbs) Combination Wall Safe Murphy Door and Bed Co. Pat. 1922 (With Combination) 
10"H X 14"L   Has working Combination with Safe!! Door Detached from Hinges But Still locks Tight 

 

190 
(2) Framed Prints including; 1922 Waterfall Print 14"W X 18.5"L, C.M. Russell 1980's Entitled "Cowboy 
Roping a Steer" 13"W X 16"L 

 

191 
(6) 1969‐1971 Military Prints 19"x 23", WWI Eagles (Water Damage), WWII Series II The Fighters (Water 
Damage), WWII Series I U.S.A.A.F. Bombers, WWI Eagles Series I, WWII Series I U.S.A.A.F. Bombers 
(Water Damage), WWI Eagles Series I (Water Damage) (Times the Money) 
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192 Framed Microbrewery Print (Hops) By Arnold Martinez 1999 17" X 26"   

193 
1966 Framed Print "USS Tinosa (SSN 606)" Submarine Designed and Built by Portsmouth Naval Shipyard 
19" X 24" 

 

194 20"W X 29"H Window with Decorative Slag Glass Panes   

195 1960's Rheem Water Heaters Tin Advertising Sign 14" X 22"   

196 1955 Dolly Madison Ice Cream Heavy Metal Building Advertising Sign 16" X 20"   

197 1950's "Gates" Belts Adv. Tin Sign 6.5"H X 17"L   

198 1960's "Genuine Pfister Hybrids" Tin Adv. Sign 8"H X 11"L   

199 STP Tin Advertising Sign  11"x 15"   

200 1940's "Model Tobacco" Tin Advertising Sign 13"H X 19"L   

201 1940 5 Cent 2 for 1 Orange Drink Tin Advertising Sign 11" X 27.5"   

202 Scarlet Glo Heating Oil Tin Sign 12.5" X 27.5"   

203 Pioneer Chain Saws and Mercury Outboard Marine Tin Sign 13.75" X 27.5"   

204 Regul Tires Tin Advertising Sign 14.5" X 36"   

205 1940's Orange Crush Soda Tin Advertising Sign 19.5" X 27.5"   

206 Small Scale & Misc. Weights   

207 
Grouping of (3) Military Items including; Ammo Web Belt Pack, 1951 Flotation Bladder, Web Belt with 
Canteen and Accessory 

 

208 1930's Eveready Flashlight Works Great   

209 (4) WWII Era Canteens (One missing Cap) (One is Plastic with Cloth Case)   

210 (4) Aluminum Serving Trays: 16.25"L; 16.75"L; 12"L; 7"L   

211 Deucu West Germany Hatchet 11.5"L   

212 (2) Large (5.5") Vintage Steam Presure Gauges by Marshalltown MFG Co.   

213 Misc. Vintage Door Knobs & Brass Light Switch Plate   

214 
(9) Vintage License Plates including;(2) Wisconsin 1929, WI 1927, WI 1932,(3) Wisconsin 1941, WI 1958 
and MN 1972 

 

215 Vintage Kerosine Lamp 9"H  Maybe Model‐T Automobile ??   

216 Vintage Detecto Wate Scale & Tray The Jacobs Bros. NY Weight Company 17.5"L   

217 
Antique Canvas and Genuine Leather Security Bag (Lockable) Model No. 114 Made by Can Pro Corp. in 
Fond du Lac, WI  

 

218 1950's Sudbury Laboratory Soil Test Kit in Original Tin Box 12.5"L   

219 1960's Bundy Clarinet with Case and Accessories (Very Nice) (Missing Short Connector Piece)   

220 1920's Yukelele 26"L Not Operating‐Missing Parts   

221 Livestock Branding Iron with Initials "AMC" 26"L   

222 (3) Vintage Wire Rug Beaters   (Times The Money)   

223 Vintage Stanley Wood & Brass Level 30"L   

224 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

225 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

226 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

227 
(5) Misc. Repair Books/Manuals:(2) Chilton Parts Manuals 1962 and 1968, GM Parts List 1972, and Small 
Gasoline Engines Training Manual 1971, and Niehoff Ignition Electrical 1978 (Normal Shop Wear) 

 

228 
(3) Caterpillar Service Manuals including; No.14 Motor Grader, D9 Tractor, and 824 Tractor (Times the 
Money) 

 

229 
(7) Caterpillar Parts Books including; D9H Tractor, DW21 Tractor, 657B Tractor, D8K Tractor, 631 
Tractor, 824 Tractor and 641B & 651B Tractors (Normal Shop Wear) (Times the Money) 
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230 
(5) Caterpillar Parts Books including; 631 and 651 Scrapers, 235 and 983 Excavators, and 988B Wheel 
Loader (Times the Money) 

 

231 
(7) Caterpillar Parts Books including;(2) 9A, 9C, 9R, 9S & 9U Bulldozers,(3) 8A, 8C, 8R, 8S & 8U 
Bulldozers, 824 & 834 Tractors and 826B Landfill Compactor and 824B,825B, 834 &835 Compactors, and 
7A, 7S, & 7U Bulldozers (Times the Money) 

 

232 
(6) Caterpillar Parts Books including; 183 Hydraulic Control, 3306 Engine, 173B & 183B Hydraulic 
Controls, 183 & 193 Hydraulic Controls, 3406 Vehicular Engine, and D353 Vehicular Engine (Times the 
Money) 

 

233 NIB Unassembled Bachmann Model Railroading O‐S Scale Plasticville USA Barn No.1851   

234 NIB Unassembled Bachmann Model Railroading O‐27 Scale Plasticville USA Firehouse No. 1921   

235 NIB Unassembled Monogram Devastator TBD‐1 Bomber 1:48 Scale Plastic Model Kit   

236 
NIB Unassembled Revell Lockheed P‐38J Lightning Fighter 1:32 Scale 14.25"L with 19.5" Wingspan 
Plastic Model Kit 

 

237 
NIB Hawk Westland Lysander Model No. 216‐200 1:4 Scale Plastic Model Kit. Box opened but apears to 
be unassembled and complete 

 

238 
NIB Monogram P‐47D Thunderbolt 1:4 Scale Plastic Model Kit. Box still sealed but appears to have had 
water damage on box at one time. 

 

239 1940's Nancy Ann Storybook Doll in Original Box (Bride Doll)   

240 NIB Winner's Circle Die Cast No. 9 Kasey Kahne Nascar 1:24 Scale Asst. No. 34730   

241 NIB Liberty by Spec Cast Die Cast 1937 Chevy Pick Up Bank 1:25 Scale   

242 NIB Liberty by Spec Cast Die Cast 1955 Chevrolet Delivery Bank 1:25 Scale   

243 
NIB Eastwood Automobilia Die Cast 1951 Ford F‐6 Half Rack Stake Truck 1:34 Scale Limited Edition 
"American Flyer Trains" 

 

244 
New in Commemorative Tin Genuine Harley Davidson Limited Edition Collectible 1932 Ford Panel Truck 
Dime Bank 1:43 Scale 

 

245 
Hardy Plastics & Chemical Co. Plastic Fire Engine No. 27 Galloping Horses Action Toy (In Original Box) 
(Never Played With) 

 

246 Early Century Spencer Lens Co. Buffalo NY 10334 Brass and Steel Microscope 12"H (Good Condition)   

247 1950's Cinderella No. 1 Doll by Wilkinson & Gross Inc. 18.5"H   

248 
(12) 1:64 Scale Die Cast NASCAR Racecars including; Davey Allison 1993 Collector Series, Snickers 
Cruncher, Cheerios, Dodge, Motorcraft, others 

 

249 NIB Hot Wheel's Official Monster Truck Series Monster Jam "Taz" No. 7   

250 
(3) Advertising Die Cast 18‐Wheel Semi Tractor Trailers including; Davey Allison Texaco, Jeff Gordon Du 
Pont, Ward Burton Caterpillar 13"L  Used‐Played with Condition 

 

251 NIB Winner's Circle Die Cast No. 30255 Nascar "Dale Earnhardt Jr. 2002 All Star Game" Trailer Rig 13.5"L   

252 NIB Hot Wheel's Die Cast 2001 Transporter Tribute "Richard Petty No. 43" 1:64 Scale 14"L   

253 NIB Nylint No. 345‐Z Tin 18‐Wheeler "Milwaukee Sawzall The Hatchet" 24"L   

254 NIB Nylint No. 345‐N Tin 18‐Wheeler "Napa 75 Years" 25"L   

255 
1932 Wyandotte Litho Graphed Tin Black Sambo Dart Toy Gameboard (Game Board Only) 14"W X 
22.5"L 

 

256 Tote with 100s of Misc Erector Set parts & Literature   

257 (28) 1999 Random Misc. New 1:64 Scale Matchbox Cars   

258 (54) 2000 Random Misc. New 1:64 Scale Matchbox Cars   

259 (19) 2001 Random Misc. New 1:64 Scale Matchbox Cars   

260 
(8) Case Operating Instruction Manuals including;(2) Twine Tie Baler,(2) 100 Forage Blower,(3) 555 9' 
Pull‐Type Windrower, and No. A50 Series Elevators (Times the Money) 
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261 
(9) Misc. Grouping Case Operating Manuals including; H‐8B, H‐10B, H‐14B Hammer Mills Parts List,(5) 
Bale Launcher,(2) No Cover, Case Model 200 Bale Launcher and Case No. 4 Series Bale Conveyor Parts 
Catalog No. 826 

 

262 1930's Case Parts Catalog for R3‐S4 Series Corn Binders and PR5‐PS6 Series Power Corn Binders   

263 
(5) Case Operating Instruction Manuals including; Centennial Tractor Plow No. B400 Parts List, B‐20 
Brush Breaker Tractor Plow, BL Series Tractor Moldboard Plows, Model A Series Tractor Plows, BL and 
BLH Series Tractor Moldboard Plows, and VCMB One Bottom Tractor Mounted Plow (Times the Money) 

 

264 1940s Case Parts List No. B 427 HT Series Grain Binders (Loose Cover)   

265 
(2) Repair Parts Lists including; No.16 Hay Loader and Gleaning Attachment, and No.17 Combination 
Cylinder and Rake Bar Hay Loaders  

 

266 
(3) Case Repair Parts Lists and Catalogs including; Model 281 Side Delivery Rake, Side Delivery Rakes 
Nos. 168 and 169 Series, (2) F170 Series Side Delivery Rakes (Times the Money) 

 

267 
(4) Case Parts Lists including; No. 50 Series Disk Harrows, No. 70 Series Disk Harrows, Tooth Harrows No. 
8359 and No. 40 Disk Harrows 

 

268 
(3) Case Parts Lists including; Grain Drills, AF and AFT Fertilizer Grain Drills Horse and Tractor Drawn, 
and Seedmeter Steel Hopper Grain Drill, and L Series Low Wheel Seedmeter Steel Hopper Plain Drills 
and Fertilizer Attachments (Times the Money) 

 

269 
(3) Case Parts Catalogs including; No. 222 Hay Conditioner, Field Cultivator and T100 Series Auger 
Unloader and Mixer Blender (Times the Money) 

 

270 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

271 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

272 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

273 1950's/60's Hamm's Beer Aluminum Cooler with Lid and Handles 22"L  (Lid dented & Pushed In)   

274 
1950's Pepsi Cola "The Light Refreshment" Aluminum Cooler with Lid, Handles, Bottle Opener, Drain 
Plug  23"L 

 

275 
1950's "Schlitz" (The Beer that Made Milwaukee Famous) Beer Cooler with Handle (Missing Cover) 
18.5"L 

 

276 1940's Little Brown Chest Ice Cooler with Ice Tray, Handles and Lid 17"L   

277 
1940's (Rare) Budweiser Metal Cooler with Ice Tray, Ice Pick and Bottle Opener with Lid and Handles 
16"L 

 

278 1957 B&K Maufacturing Co. Dyna‐Quik Model 500 Television Tube Tester in Original Case   

279 Model TV‐20 Television Tube Tester in Original Case American Scientific Development Co. Ser. No. 4209   

280 1961 100‐In‐1 Electronic Lab Kit by Knight‐Kit, with Accessories & Project Manual  (Not Sure if Working)   

281 (2)1990's Mission Style Lamps with Shades   

282 1970's "Stihl" Chain Saw Adv. Sign 36"x 20"x 8"   Missing Lamp   

283 1960's "Like Diet" Soda Pop Adv. Wall Clock 12"W X 21"H (Clock & Light Works)   

284 1970's "Coca‐Cola" Adv. Wall Clock (Missing Plastic Glass Front) (Clock & Light Works) 9"W X 23"L   

285 Early 1960's "Miller High Life" Adv. Wall Clock 20"x 9"x 3.5"  (Clock & Light Works)   

286 1960's "Hires Root Beer" Adv. Wall Clock (Lights Up, Clock Works Intermittenly) 16"W X 16"H   

287 
1970's "Sunkist" Adv. Electric Wall Clock "Good Vibrations" 20"H  (Clock Works) There is no Light on This 
Clock 

 

288 
"First Act" Black and White Electric Guitar, Stand 30"H, M2A‐110 Guitar Amp Ser. No. ME301 and 
Connecting Cable Missing one Guitar String Otherwise set works Great. 

 

289 1970's Ovation Black Electric Guitar in Case Ser. No. E18994 with Rattlesnake Style Strap   

290 Decorative Wooden Boat Steering Wheel with Brass Centerpiece 31"W   

291 1970's Vintage Arctic Cat Snowmobile Suit (Sz. Medium)   
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292 Silverhawk Competition 30‐45lb. Compound Hunting Bow 40"L   

293 Golden Eagle "Brave" Hunting Bow 31"L   

294 Ben Pearson Hunter 709 Recurve Hunting Bow 51"L   

295 Bear Archery Grayling MI Glass Powered 45lb. Kodiak Hunting Bow 60"L Canada 1953   

296 Paul Bunyan 500 45lb. Fiberglass Hunting Bow 64"L   

297 (6) NIB Easton XX78 Super Slam 2413 Aluminum Hunting Arrows   

298 (2) Ice Fishing Rods with Southbend and Pflueger Reels  (Times The Money)   

299 (2) Fishing Rods, GEP Actionized (Missing a few Line Guides) and Gladding Southbend Fiberglass Rods   

300 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

301 (10) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

302 (7) Movie Posters 27"x 40"  (Times The Money)   

303 (12) Misc Coin Collector Storage Books   

304 (3) 1966 US Special Mint Sets  (Times The Money)   

305 (2) 2000 Massachusetts State Quarters in Original Bank Rolls  (Times The Money)   

306 (3) 2000 Virginia State Quarters in Original Bank Rolls  (Times The Money)   

307 1963 and 1964 US Proof Sets  (Times The Money)   

308 (10) 1966‐1968 AU/BU Kennedy Halves 40% Silver   

309 (5) US Mint Proof Sets: 1984, 1985, 1986, 1987, 1988    (Times The Money)   

310 (4) US Mint Proof Sets: 1980, 1981, 1982, 1983    (Times The Money)   

311 (4) US Mint Proof Sets: 1981, 1981, 1982, 1983    (Times The Money)   

312 (4) US Mint Proof Sets: 1976, 1977, 1978, 1979    (Times The Money)   

313 (5) US Mint Proof Sets: 1979, 1979, 1981, 1991, 1992    (Times The Money)   

314 1921‐S Morgan Silver Dollar   

315 1986 Silver Eagle Dollar  (Nice Toning)   

316 1987 Silver Eagle Dollar   

317 1991 Silver Eagle Dollar   

318 1993 Silver Eagle Dollar   

319 (2) 1966 US Special Mint Sets  (Times The Money)   

320 
World Reserve Monetary Exchange Book For Collecting Legal Tender Uncut Currency Sheets of The 
United States of America. Has The $1, $2, $5, $10, & $20. Missing The $50 and $100 uncut Sheets. 
Contains $76.00 Value of Real Uncut Currency 

 

321 (9) Misc. Cocktail/Costume Rings   

322 One Gallon Stoneware Jug 12"H   

323 Two Tone One Gallon Stoneware Jug 12"H   

324 One Gallon Stoneware Jug 12"H   

325 One Gallon Pouring Stoneware Jug 12"H (Small Chip on Top)    

326 Two Tone One Gallon Stoneware Jug 9.5"H   

327 Small Cast Iron Dutch Oven with Cover/Handle 10"W   

328 (48) Misc. Toy Cars: Hot Wheels, Racing Champions, others in Hot Wheels 48 Car Carrying Case (1997)   

329 
(47) Misc. Toy Cars:  Hot Wheels, Racing Champions, Maisto, others in Hot Wheels 48 Car Carrying Case 
(1997) 

 

330 (2) Wooden Fishing Lures (Chipped) 5"L and 6.25"L   

331 (2) Wooden Fishing Decoys; Buchertail Depth Raider 6.75"L and 10"L   

332 (2) Oak Fishing Decoys; 9.25"L and 11"L   
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333 (2) Fishing Decoys; 8.25"L and 9"L   

334 (2) Fishing Lures; Wood 8.75"L and Rubber 12"L   

335 (3) Wooden Fishing Lures; 4.75"L, 5"L and 5.25"L   

336 (4) Fishing Lures; Heddon Midget River Runt 2.25"L, 2.25"L, 2.5"L and 3"L   

337 
UMCO Corp. Fishing Tackle Box Model 203U Spring Park MN 18"L with (11) Misc. Fishing Pieces 
including;(5) Flies, Rubber Decoy 9"L,(3) Large Hooks,(2) Reels of Line 

 

338 
(5) 1970's Movie Posters including; Butch Cassidy and the Sundance Kid 1974 (24"W X 22"H), The Winds 
of Autumn 1976 (27"W X 40"H), How to Frame a Figg 1971 (27"W X 40"H), The Sting 1973 (27"W X 
40"H), Trap on Cougar Mountain 1972 (27"W X 40"H) (Times the Money) 

 

339 1940's Hull USA Mardi Gras/Granada Vase 215‐9 9.25"H (Wear on Bottom)   

340 
Collector Plate Standing Proud "A Tribute to the Confederacy" by Ben Hampton Limited Edition Gorham 
China 10.75"W 

 

341 
(4) Piece Solid Copper Tea/Serving Set including; Tea Pot with Handle (Missing Cover Knob) 12"H, Stand 
5.75"H, Sterno Burner 7"L, and Serving Platter 14.25"W (Nice Condition) 

 

342 Copper Skillet with Cover 9.5"W (Not including Handle)   

343 (2) Copper Pieces including; Candy Dish 7"W and Water Basin 9"W   

344 
(3) Outdoors Metal Thermometer including; 1940's Chapin & Gore Bourbon 12"W, 1940's Gilbey's Gin 
9.25"W, and Milwaukee Milorganite Fertilizer 12"W 

 

345 1940's Old Style Lager LaCrosse WI Wooden Barback Sign 19.25"W X 10"H   

346 1940's Oval Shaped Floral Portrait by J. Blenner 17"H   

347 1950's Tin Meyer's Farm Equipment Sign 23"W X 11.75"H   

348 Heineken Light Tin Advertising Sign 25.25"H   

349 (3) 1990's Remington Advertising Signs; 15.75"W X 12.5"H and (2) 11"W X 16"H (Times the Money)   

350 
(3) 1980's Advertising Mirrors including; Chivas Regal Whisky 11"W X 14"H, Cutty Sark 11.5W X 12"H, 
Perrier Mineral Water 17.5"W X 14"H (Times the Money) 

 

351 1987 Coors Light Beer Mirror "La Bala de Plata" (The Silver Bullet) 18"W X 13"H   

352 1981 Coors Cutter Beer Mirror 15.5"W X 15.5"H   

353 1980's Stroh's Beer Mirror Oval Shaped 21"W (Some Flaking)   

354 Chivas Regal Whisky Mirror 15.5"W X 21.5"H   

355 Framed 1970's Print Entitled Moon Walk by Rubly? No.27/125 18"W X 22"H   

356 Famed Print Entitled "The First Morning" by Robert Duncan 29"W X 23"H   

357 Framed Print Entitled "The Critic's Circle" by Robert Duncan 29"W X 23"H   

358 1990's Battery Operated Pepsi Clock 18"W (Everything Works)   

359 1993 Camel Lights Battery Operated Clock 19"W X 22"H (Everything Works)   

360 1975 G. Heileman's Brewery LaCrosse WI Beer Light 17.5"W X 12"H (Everything Works)   

361 1984 Blatz Beer Sign 12"W X 20"H (Everything Works)   

362 1980's Miller High Life Beer Wall Clock 11.25" X 25" (Everything Works)   

363 1985 Miller Lite Beer Wall Clock 30" X 12" (Everything Works)   

364 1986 Bud Light Beer Light with Digital Clock (Everything Works)   

365 Yamaha Trombone in Case 35"L (Small Dent on Instrument)   

366 1980's/1990's Pepsi Wall Clock 14"W X 18"H   Works‐Little Yellowing   

367 German "Liberty" Starting Gun   

368 Official Police Colt 38 Special Hand Gun   Please Note: There is a $45.00 Processing & Handleing Fee.   

369 1917 US Army Smith and Wesson D.A. 45 Hand Gun  Please Note: $45.00 Processing & Handleing Fee.   

 


